



皇马全队庆祝

伤停补时阶段扳平比分,加时赛3球完爆对手,皇家马德里的欧冠登顶幸运而神奇

第十冠 神剧情

□本报综合报道

25日,本赛季欧冠决赛在葡萄牙里斯本光明球场上演西班牙马德里德比,经过120分钟的较量,皇家马德里伤停补时阶段扳平比分,加时赛3球完爆对手,最终以4比1击败马德里竞技,时隔12年之后再次捧起了欧洲冠军杯。率先进球的马竞原本距离自己的首座欧冠奖杯一度仅在咫尺,却在最后时刻化为泡影。

1 卡西失误险酿悲剧

欧冠决赛史上的首次德比战让这场比赛被赋予了更多的含义,尤其在马德里竞技力压西甲双强最终捧得联赛冠军的前提下,这样一场别样的马德里之战更加吸引人们的眼球。

《福克斯体育》称,从主裁判吹响开场哨的一刹那,就注定了较量不会简单,马竞头号锋霸迭戈·科斯塔在第9分钟的受伤离场就让人们惊讶不已。之后,皇马门神卡西的失误则差点葬送了球队的胜利。

CNN称,当卡西利亚斯最后高举冠军奖杯的时候,人们更多看到的是他的欢呼和笑容,但是在比赛中出现低级失误的时候,他心中更多充满的应该是遗憾和失望。《福克斯体育》指出,当卡西犯下错误时,他最希望的就是有队友站出来帮他解围,拉莫斯做到了,当然他也得到了“圣卡西”标志性的激情一吻。



马塞洛庆祝



皇马是冠军



安切洛蒂捧起奖杯

2 安切洛蒂笑傲群帅

虽然贝尔和C罗都在当日的比赛中有所收获,后者还以17球的成绩打破了梅西保持的单赛季欧冠个人进球纪录,但是包括西班牙《阿斯报》在内的多家媒体都把更多的掌声送给了为球队打入反超一球的亿元先生贝尔,认为他终于在强强对话中证明了自己的价值,他确实配得上球队为他掏出的转会费。

英国《卫报》指出,诚然本赛季贝尔因为伤病原因缺席了球队的不少比赛,但是他在关键时刻的发挥弥补了遗憾,单赛季西甲15球和12次助攻的数据让他成为球队攻击线上值得信赖的得分点。

比起赛后激动庆祝的队员,皇马主帅安切洛蒂自始至终都显得气定神闲。在带领银河战舰获得球队史上第十冠的同时,他也迎来了个人的第五座欧冠奖杯,放眼欧洲,这样的数字足以傲视群雄。《路透社》就指出,安切洛蒂战胜的不仅仅是西蒙尼,在他身后还有很多著名教练的名字,无论是穆里尼奥还是弗格森,他们手中握有的欧冠奖杯数都没有意大利人多,除了执教获得的三座欧冠奖杯,当年在AC米兰效力期间,司职中场的安切洛蒂还两次捧杯。

3 有望破双冠王魔咒

虽然卡西利亚斯在接受采访时表示,这场欧冠决赛的胜利远比夺得世界杯冠军重要,但是任何人都清楚,即将在巴西开始的这项比赛才是今年夏天最为关键的比赛,没有人会对它轻言放弃,尤其是卫冕冠军西班牙队。

西班牙主帅博斯克在之前接受采访时就明确指出,他将会在欧冠决赛后正式公布球队参加世界杯的23人大名单,这场比赛无疑是众多西班牙国脚展现自己实力最佳和最后的机会。

英国《每日邮报》指出,要想在欧冠和世界杯决赛都取得胜利,这绝不是件容易的事,这也似乎成为国际足坛上的一个魔咒,西班牙人现在有望打破这一所谓的传统,让更多的人加入这个双料冠军的行列。

文章指出,在历史上,只有1998年的法国人卡伦布和2002年的巴西人卡洛斯完成过既夺得欧冠又获得世界杯冠军的“壮举”,现在机会就摆在西班牙人的面前,皇马的几位国脚有望成为书写历史的人。

4 马竞仍然堪称伟大

尽管在欧冠决赛中遗憾地输给了皇马,但是对于马竞来说,2013/2014赛季仍然是一个堪称史诗级的赛季,在西蒙尼的带领下,床单军团打破了皇马和巴萨对西甲冠军的垄断,而球队在欧冠中也一路杀进决赛并差一点就创造黑马奇迹。无论如何,西蒙尼麾下的这支马竞都值得尊敬。

西班牙《阿斯报》评论说,马竞输掉欧冠决赛,但仍然伟大,伟大的马竞回来了,而且会留下。加比在场上无惧无畏,比利亚证明他凭借自己的努力而不是资历赢得世界杯参赛席位,米兰达和戈丁也证明没有中卫组合比他们出色,费利佩、胡安弗兰、科凯都在场上拼尽全力,让马竞传奇继续壮大。

主帅西蒙尼赛后强调,马竞可以昂着头离开决赛的现场,“不因为这样的比赛流一滴眼泪,在你竭尽全力之后,可以高昂着头离开,去准备下个赛季。胜负是足球的一部分,你可以获胜或者失利,胜负之外没有别的选择,但你可以竭尽全力”。